PEITYBJIMKA BbJII'APUA

MuHucTepcTBO Ha 00pa30BaHUETO,

MJIaJIEKTa U HAyKaTa

Pernonanen uncnexkropat no oopazoBanueTo- rp. [nosaus

OBIIUHCKHU KPBI' HA OJIMMIIMAJIATA 11O MATEMATHKA B IIJIOBJAUBCKA
OBJIACT -5 KJIAC, 15.12.2012 T'.

13apaua: Cpasrere uncaara A, Bu C ako: 4=16,78—(5,37+3,03)+5,6.1,2—(7,1-6,85).12,4,
B =x+4,KBpAETO X € YUCJI0, 32 KOETO € BAPHO paBeHCTBOTO 3,7x+16,37=46,71 u C =a, KpJIeTO
a ¢ cTpaHaTa Ha KBajpart ¢ ooukonka 49,4 cM.

7 TOUYKH

23amava: [lnameH xuBee Ha pa3cTosiHUE 1,6 KM OT YUMIIULIETO, B KOETO yuu. EfqHa CyTpuH Ha mbT
3a YYWIHIIE TOW BHPBsUT 12 MHHYTH ChC CKOPOCT 3 KM/4 | 3a Jia He 3aKbCHEE, CJIe]l TOBA 3arouHal
na BepBH mo- Obp30. C KakBa CKOpocT ce e ABMXmi [l1amMeH BBB BTOpara yacT Ha IBTS, aKo €
NPUCTUTHAJ B YUIWJIHIIE 00110 3a 27 MUHYTH?

7 TOYKH

33amava: [IpaBobI'bJIHA CIIOPTHA IJIOIIAMIKA, THDKUHATA HA KOATO € 5 IIBTH T0- TOJIsIMa OT
HIMPOYMHATA, € 3a00MKOJICHa OT BCHYKM CTPAaHU C MTbTEKa
C eJIHaKBa MUPOYMHA. J[bIDKHHATA Ha TTBTEKATa 110
BBHIIIHATA 1 CTpaHa € ¢ 24 M 10- ToJisiMa OT IbJKUHATA
Ha TbTeKaTa i Mo BbTPENIHATA CTPpaHa- Ta3H, KOSTO
HETOCPEICTBEHO onupa Jio momankara. Hamepere
IUIOIIITA Ha IUIOIIA/IKaTa, aKo IUIOIITA Ha MbTeKaTa € 468
KB.M.

7 TOUKH

Bpeme 3a padoTa — 4 yaca.

Kenaem Bu ycnex !



